
Ata  da  1ª  (primeira)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,  Deliberativa
Extraordinária  (semipresencial),  vespertina,  da  3ª  Sessão  Legislativa
Ordinária  da  57ª  Legislatura,  em  4  de  fevereiro  de  2025.  Às  13h55,
presentes 98 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Paulo Folletto, 2º Suplente de
Secretário, no exercício da Presidência, declarou aberta a sessão e deu por
dispensada  a  leitura  da  ata  da  sessão  anterior.  Usaram  a  palavra,  no
período das Breves Comunicações,   os Srs. José Rocha, Delegado Paulo
Bilynskyj,  Leo  Prates,  Eli  Borges,  Coronel  Chrisóstomo,  Alberto  Fraga,
Helder  Salomão,  David  Soares,  Afonso  Hamm,  Coronel  Assis,  Mauricio
Marcon, Luiz Lima, Charles Fernandes, Gilson Daniel, Chico Alencar, Paulão,
Coronel  Meira,  João Daniel,  Capitão  Alberto  Neto,  Luisa  Canziani,  Airton
Faleiro,  Vinicius  Carvalho,  Otoni  de  Paula,  Pastor  Henrique  Vieira,  Zé
Trovão, Ricardo Ayres, Reimont, Jandira Feghali, Rogério Correia, Antonio
Andrade, Gustavo Gayer, João Leão, Albuquerque, Luiz Couto, Márcio Jerry,
Cabo Gilberto Silva, Evair Vieira de Melo, Allan Garcês, Pompeo de Mattos,
Geraldo Resende, Sidney Leite, Delegada Ione e Paulo Guedes.   Assumiram
a Presidência, no período das Breves Comunicações,   os Srs. Lula da Fonte,
2º Secretário e Hugo Motta, Presidente.   Fez Comunicação de Liderança  a
Sra. Benedita da Silva, pela Coordenadoria dos Direitos da Mulher.   Usaram
a palavra pela ordem  os Srs. Afonso Hamm, Luiz Lima, Coronel Assis e
Otoni de Paula.   O Sr. Presidente solicitou a observação de um minuto de
silêncio  em  respeito  ao  falecimento  da  Bispa  Keila  Ferreira;  e  O  Sr.
Presidente solicitou a observação de um minuto de silêncio em respeito ao
falecimento  do  ex-Deputado  Humberto  Souto.  Às  16h07,  presentes  291
Sras. e Srs. Deputados, passou-se à Ordem do Dia. Fez Comunicação de
Liderança  o  Sr.  Coronel  Meira,  pelo  PL.  O Sr.  Presidente  comunicou  ao
Plenário o recebimento do Ofício nº 398, de 2024 , do Congresso Nacional,
que encaminha, nos termos do § 8º do artigo 62 da Constituição Federal,
com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 32, o processado da
Medida  Provisória   nº  1.257,  de  2024.  À  medida  não  foram oferecidas
emendas,  e  a  Comissão  Mista  emitiu  o  Parecer  nº  72,  de  2024.  O Sr.
Presidente anunciou a discussão, em turno único, da Medida Provisória nº
1.257, de 2024. Passou-se à discussão. Discutiram a matéria  os Srs. Chico
Alencar, Cabo Gilberto Silva, Pedro Uczai, Marcel Van Hattem, Hildo Rocha,
Helder Salomão, Welter, Luiz Carlos Hauly e Bohn Gass.   Fez Comunicação
de Liderança a Sra. Bia Kicis, Líder da Minoria. Foi encerrada a discussão.
Passou-se  à  votação.  Encaminhou  a  votação  da  matéria   o  Sr.  Chico
Alencar.    O Sr. Presidente anunciou a votação do parecer da Comissão
Mista, na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento
dos  pressupostos  constitucionais  de  relevância  e  urgência  e  de  sua
adequação financeira e orçamentária, nos termos do artigo 8º da Resolução
nº 1, de 2002, do Congresso Nacional. Assumiu a Presidência o Sr. Altineu
Côrtes, 1º Vice-Presidente. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico.
Foi aprovado o referido parecer. O Sr. Presidente anunciou a votação do
Projeto de Lei de Conversão nº 2, de 2024. Procedeu-se à votação pelo
processo simbólico. Foi aprovado o referido projeto de lei de conversão. Foi
aprovada  a  Redação  Final  da  matéria.  O  Sr  Presidente  discursou  em
agradecimento  pela  sua  eleição  para  1º  Vice-Presidente  da  Câmara  dos
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Deputados.  Levantou  Questão  de  Ordem  o  Sr.  Bohn  Gass,  que  foi
respondida pelo Sr. Presidente. Fizeram Comunicações de Liderança o Sr.
José Guimarães, Líder do Governo; o Sr. Zucco, Líder da Oposição; e o Sr.
Lindbergh  Farias,  pelo  PT.  O  Sr.  Presidente  comunicou  ao  Plenário  o
recebimento  do  Ofício  nº  368,  de  2024,  do  Congresso  Nacional,  que
encaminha, nos termos do § 8º do artigo 62 da Constituição Federal, com a
redação dada pela Emenda Constitucional nº 32, o processado da Medida
Provisória  nº 1.260, de 2024. À medida não foram oferecidas emendas, e a
Comissão Mista emitiu o Parecer nº 65, de 2024. O Sr. Presidente anunciou
a  discussão,  em turno  único,  da  MPV  nº  1.260,  de  2024.  Passou-se  à
discussão. Discutiram a matéria  os Srs. Chico Alencar, Cabo Gilberto Silva,
Pedro  Uczai,  Hildo  Rocha,  Maria  do  Rosário,  Bibo  Nunes,  Bohn  Gass,
Ronaldo Nogueira, Rogério Correia, Tarcísio Motta, Afonso Hamm e Pompeo
de Mattos.   Levantou Questão de Ordem o Sr. Lindbergh Farias, que foi
respondida pelo Sr. Presidente. Fez Comunicação de Liderança a Sra. Talíria
Petrone, pela Bancada Negra e pela Federação PSOL/REDE. Foi encerrada a
discussão. Passou-se à votação. Encaminharam a votação da matéria  os
Srs. Marcel Van Hattem e Bohn Gass.   O Sr. Presidente anunciou a votação
do parecer da Comissão Mista, na parte em que manifesta opinião favorável
quanto ao atendimento  dos pressupostos  constitucionais  de relevância  e
urgência  e  de  sua adequação  financeira  e  orçamentária,  nos  termos  do
artigo 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional. Procedeu-se
à votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido parecer. O Sr.
Presidente anunciou a votação da Medida Provisória nº 1.260, de 2024.
Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovada  a  referida
medida provisória. Foi aprovada a Redação Final da matéria. Às 19h02, o
Sr.  Presidente  encerrou  a  Ordem do  Dia.  Usaram ainda  a  palavra  pela
ordem   os  Srs.  General  Girão,  Rogéria  Santos,  Neto  Carletto,  Eduardo
Bolsonaro,  Bebeto,  Hildo Rocha,  Gilson Daniel,  Luiz  Carlos Hauly,  Carlos
Jordy,  Gisela  Simona,  Cleber  Verde,  Roberto  Monteiro  Pai,  Eli  Borges,
Valmir  Assunção,  Otto Alencar  Filho,  Welter,  Pompeo de Mattos,  Rosana
Valle,  Vicentinho,  Zeca  Dirceu,  Cabo  Gilberto  Silva,  José  Nelto,  Aliel
Machado, Erika Kokay, Dr. Zacharias Calil, Tadeu Veneri, Alfredo Gaspar,
Fernando  Mineiro,  Sargento  Gonçalves,  Domingos  Sávio,  Bohn  Gass,
Reinhold Stephanes, Florentino Neto, Rodolfo Nogueira, Dimas Gadelha, Dr.
Jaziel,  Silvia  Cristina,  Duarte  Jr  e  Reimont.    Fizeram Comunicações  de
Liderança  os Srs. Gilson Daniel, pelo PODEMOS; e Isnaldo Bulhões Jr, Líder
do MDB.   O Sr. Presidente solicitou a observação de um minuto de silêncio
em  respeito  ao  falecimento  do  ex-Governador  e  ex-Deputado  Newton
Cardoso. Assumiram a Presidência os Srs. Cabo Gilberto Silva e Sargento
Gonçalves.  Às  21h41,  o  Sr.  Presidente  encerrou  os  trabalhos,  antes
convocando  Sessão  Deliberativa  Extraordinária  para  quarta-feira,  5  de
fevereiro, às 13h55, com a seguinte Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 2.950,
de 2019. Haverá matéria sobre a mesa para deliberação. Está encerrada a
sessão.
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 1  Dep. Carlos Veras (PT/PE) - Fdr PT-PCdoB-PV

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)
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